

ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ & ΛΥΚΕΙΑ - ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΝΤΑΙ 6 ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΗΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ



Επιασαν τόπο οι αγώνες μαθητών – καθηγητών, αλλά και οι ενέργειες του Δημάρχου κ. Τζουλάκη και της Αντιδημάρχου Παιδείας κας Δεληγιάννη και **η απόφαση για την τύχη των Σχολείων της Εστίας, αλλά και της Νικομηδείας είχε, τελικά, αίσιο τέλος**.

. Στον αντίποδα είχαμε τη **συγχώνευση 6 Δημοτικώ ν Σχολείων**

, γεγονός που την επόμενη σχολική χρονιά θα οδηγήσει στη λειτουργία 10 Δημοτικών έναντι 16 που λειτουργούν σήμερα στην πόλη μας. Τις παραπάνω συγχωνεύσεις καταδίκασε με ανακοίνωσή της η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Ν. Σμύρνης...

Ευτυχή κατάληξη για όλα τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Δήμο μας είχε η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με τις καταργήσεις – συγχωνεύσεις σχολείων. Σύμφωνα με το νέο σχολικό χάρτη της χώρας, ο οποίος ανακοινώθηκε από το Υπουργείο την Κυριακή 13 Μαρτίου 2011, **κανένα Γυμνάσιο ή Λύκειο της Ν. Σμύρνης δεν καταργείται -συγχωνεύεται**, αλλά όλα θα

συνεχίσουν κανονικά τη λειτουργία τους τη νέα σχολική χρονιά.

Η εισήγηση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής νεοσμυρνιού κ. Ιωάννη

Κουμέντου ήταν υπέρ της διατήρησης της λειτουργίας όλων των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Δήμο μας. Ο Δήμαρχος κ. Τζουλάκης μαζί με εκπροσώπους των σχολείων είχαν συναντηθεί με τον κ. Κουμέντο αμέσως μόλις ανέκυψαν οι φήμες για την κατάργηση των Σχολείων της Εστίας και είχαν λάβει τη διαβεβαίωση του κ. Κουμέντου, ο οποίος ως νεοσμυρνιός γνώριζε καλά τα προβλήματα των σχολείων της πόλης μας, ότι το σχολείο δεν θα καταργηθεί, υπόσχεση που τελικά ο κ. Κουμέντος έκανε πράξη με την εισήγησή του.

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας κα Κλαιρή Δεληγιάννη μετά την ανακοίνωση της παραπάνω απόφασης ενημέρωσε τη σχολική κοινότητα που συνέχιζε να ανησυχεί για το μέλλον, ότι ο Δήμαρχος Ν. Σμύρνης κ. Τζουλάκης σε προσωπική συνάντηση που είχε με την Υφυπουργό Παιδείας κα Εύη Χριστοφιλοπούλου έλαβε προσωπική διαβεβαίωση ότι η απόφαση που πάρθηκε είναι οριστική και δεν θα υπάρξει στο μέλλον πρόβλημα για τα σχολεία της Εστίας.

Όσον αφορά τώ ρα τα Σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο Δήμο μας δεν μπόρεσε να παρθεί μια εξίσου ευνοϊκή απόφαση και τελικά συγχωνεύονται 6 από τα 16 υπάρχοντα Δημοτικά της Ν. Σμύρνης

. Τα νέα Δημοτικά Σχολεία που θα προκύψουν από τη νέα χρονιά θα είναι όλα 12θέσια και θα έχουν ένα διευθυντή.

ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

1. Του 8ου (6/θέσιου με 142 μαθητές) &	5ου Δημοτικού (8/θέσιου με 177 μαθητές)	σε νέο σχολείο με 319 μ
2. Του 9ου (7/θέσιου με 129 μαθητές) &	6ου Δημοτικού (8/θέσιου με 174 μαθητές)	σε νέο σχολείο με 276 μ
3. Του 10ου (10/θέσιου με 137 μαθητές) &	1ου Δημοτικού (9/θέσιου με 185 μαθητές)	σε νέο σχολείο με 322 μ
4. Του 11ου (8/θέσιου με 144 μαθητές) &	2ου Δημοτικού (8/θέσιου με 210 μαθητές)	σε νέο σχολείο με 354 μ
5. Του 14ου (7/θέσιου με 136 μαθητές) &	12ου Δημοτικού (6/θέσιου με 176 μαθητές)	σε ένα νέο σχολείο με 31
6. Του 15ου (6/θέσιου με 145 μαθητές) &	7ου Δημοτικού (6/θέσιου με 171 μαθητές)	σε ένα νέο σχολείο με 31

Τα Δημοτικά Σχολεία 3ο - 13ο στην οδό Αρτάκης & 4ο - Αγ. Ανδρέα στην Κράτητος & Αποστολάκη δεν συγχωνεύονται παραμένουν

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Ν. Σμύρνης με πρωτοβουλία της Αντιδημάρχου κας Δεληγιάννη συνεδρίασε τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 2011 αμέσως μετά την ανακοίνωση των συγχωνεύσεων και με απόφασή της **έλει τις παραπάνω συγχωνεύσεις** **καταγγ**

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικῶν Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σμύρνης σε σχετική ανακοίνωσή του τάσσειται κατά των συγχωνεύσεων και αναφέρεται στις «κρυφές» συνέπειες που θα υπάρξουν. Συγκεκριμένα τονίζει ότι στην πόλη μας από τη νέα σχολική χρονιά θα χαθούν από 35 έως 41 οργανικές θέσεις δασκάλων, 2 θέσεις γυμναστών και 2 θέσεις καθηγητών αγγλικών. Ο Σύλλογος υποστηρίζει ότι εκτός από τα υπερμεγέθη τμήματα, από τη νέα σχολική χρονιά θα δημιουργηθούν πρωτόγνωρα κενά, τα οποία δεν θα είναι εύκολο να καλυφθούν γιατί σύμφωνα με το νέο Μνημόνιο θα παγώσουν οι προσλήψεις δασκάλων – καθηγητών.

Σύμφωνα με το **Υπουργείο Παιδείας**, πάντως, οι συνενώσεις δεν επιφέρουν αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα, ούτε οδηγούν σε υπερμεγέθη σχολεία άνω των 400 μαθητών, ενώ σε σχετικό Δελτίο Τύπου επισημαίνεται ότι **θα διατηρηθεί το πλαφόν των 25 μαθητῶν ανά τάξη.**

Ανακοίνωση κατά των συγχωνεύσεων των σχολείων εξέδωσε αμέσως **ο Συνασπισμός Ν. Σμύρνης,** ενώ

αντίστοιχες ανακοινώσεις είχαν βγάλει κατά το παρελθόν οι δημοτικές παρατάξεις **«Λαϊκή Συσπείρωση»**, **«Στροφή Ν. Σμύρνης»** και **«Μια πόλη ανάποδα»**.